

起亚K5助信阳东风悦达起亚4S店全胜信阳车展

信阳车市“韩”流来袭

汽车广场 新闻部

负责人: 李树政

电话: 13837664028 13939719317

邮箱: xywbbsz@126.com

广汽本田理念S1蓄势待发

伴随着春天的脚步,各大厂家新一轮的产品推广和促销活动拉开了今年车市消费浪潮的大幕。据悉,从3月1日至4月30日,广汽本田针对雅阁、锋范、歌诗图车型推出了“春·惠”大地,“礼享”前程的春季真情回馈活动。凡到店预约试驾、购车、置换均可获得精美礼品;不论您是否为广汽本田的车主,凡置换歌诗图更可获赠现金优惠。通过广汽本田指定金融机构的车贷产品购买雅阁、锋范的客户,还可享受免利息、免手续费“双免”优惠。

广汽本田自主品牌理念(EVERUS)的首款量产车——理念S1自去年广州车展首度亮相以来,一直备受社会各界的广泛关注。理念S1承袭了广汽本田“世界品质,一脉相承”的高起点,以“技术同步、品质同源、服务同网”为核心优势,是一款真正为中国消费者打造、面向中国汽车最为蓬勃发展的、面向中国消费者最为贴心的、理念品牌首款产品S1已于3月底在广汽本田黄埔工厂下线,并于4月份正式推出市场。

作为合资企业的首款自主



信阳东风悦达起亚4S店销售人员正给消费者讲解K5。 本报记者 曹政 摄

本报讯(记者 曹政)“仅昨天上午我们的一个销售顾问就订车达到6辆,这样不俗的业绩让我们很期待这两天的车展。”这是4月10日上午,记者和信阳东风悦达起亚4S店销售经理李正国聊天时,他向记者炫耀他们的“战绩”。也正如他所期待,在为期2天的车展上,他们一共成交了28台车,超预期完成了销售任务。

在本次车展上,信阳东风悦达起亚4S店携旗下新车K5、福瑞迪、狮跑、智跑、秀尔、赛拉图6款车型亮相巡展。由于K5是3月10日在全国同步上市,在平桥世纪广场车展的舞台上,无疑是最大的亮点,车展组委会也把这款新车揭幕放在了首要位置。

记者在现场看到,由信阳日报社和中国汽车报社的领导亲自为它掀起“红盖头”。无论是在舞台上,还是在起亚自己的展位上,K5的身边总不乏众多“追求者”。之所以能受到如此关注,和它宽宏的外形、精美的内饰、经典的设计和强劲的动力不无关系。此外,从国外到国内,不到半年时间,K5先后荣获“2011最佳车型”、“2011IF国际设计

论坛大奖”、“红点设计大奖”等国内外车坛知名大奖,也是其备受追捧的一个因素。

起亚K5的高调揭幕以及备受欢迎程度,也为信阳东风悦达起亚4S店的销售添助了一臂之力。记者每次路过展台,总能见到销售顾问马不停蹄地向客户讲解,忙得不亦乐乎。销售人员的辛勤工作换来的是信阳东风悦达起亚4S店在本届车展上不俗的业绩表现。

“想到过能成交这么多辆车吗?”面对记者的提问,李正国一脸自信的表情:“这是必然的。”他帮记者分析说,首先起亚的车型比较齐全,供消费者选择的余地很大,不仅有城市SUV诸如狮跑、智跑之类,也有像K5、福瑞迪中高端轿车、还有如赛拉图、锐欧等家轿车,更有鲜明个性特点的秀尔;其次,日本地震造成大部分日系车生产能力下降,下一步可能酝酿涨价的趋势,在这个节骨眼上,起亚车系的大幅度优惠让消费者很难拒绝;再次,韩系车无论从外形、内饰、抑或动力方面都不亚于日系、美系等车型,同作为合资车型,价格是消费者考虑的首要因素,这一点,起亚比其他系车便宜。

“狮跑”第二季度感恩回馈活动启动

精彩豪礼任你选

春光明媚,想在悠扬的音乐声中尽情畅游吗?想驾驶爱车饱览大好河山吗?那就快来参加“购狮跑二组精彩豪礼任选”活动吧。为回报广大消费者的厚爱,4月1日至6月30日,凡在东风悦达起亚4S专营店购买全系“狮跑”的消费者,均可根据自身需求选择任意一款超值大礼。是想要首年交强险加包含高档迎宾踏板、个性化前后护杠等精美SUV外送的“拓界装备”,还是精美实用的ipod/DVD数码播放一体机,就看你的需要!

为进一步满足众多“狮跑”爱好者的需求,东风悦达起亚特以“二选一”的形式隆重推出两大优惠活动,以更灵活的选择方式让消费者可以按照自己的实际需求做出决定,充分体现了东风悦达起亚“用户至上”的服务理念。ipod/DVD数码播放一体机,配合2011款狮跑出色的拓界性能,使得消费者能够在明媚的春天随意游走在城市与自然之间,畅享“都市拓界”的生活方式;获赠首年交强险结合东风

悦达起亚全系车型发动机5年/10万公里的免费保养举措,车主大大节省了日常的用车费用。而“狮跑”专属的拓界装备使2011款“狮跑”时尚动感的外形更增添了几分野性和霸气。“变身”后的2011款“狮跑”即刻从大街上的滚滚车流中脱颖而出,变得独树一帜。在满足了一把车主们的改装欲的同时,也为其汽车生活增添了独属于自己的时尚和个性。

作为“都市拓界”概念的创造者和倡导者,“狮跑”运动、流畅的曲线轮廓充满了激情时尚的动感特质,CVVT发动机、适时四驱电子系统以及良好的通过性使“狮跑”能应对各种复杂路况,表现出极高的安全性和极强的适应能力,正是出色的产品品质加上“用户为先”的服务理念,使得“狮跑”稳居都市SUV第一集团的核心位置。相信随着活动的深入展开,品质优异“狮跑”将会在2011年第二季度再创销售新高!

(李梓林)



4月9日—10日,由信阳日报社、信阳晚报社举办的信阳第四届车展在平桥世纪广场隆重举行。本次车展是迄今为止我市规模最大、品牌最多、车型最全、水平最高、阵容最强的一次车坛盛会,两天时间里,共成交210辆车,创历届车展新纪录。图为车展现场人流如织。

本报记者 曹政 摄

第八代索纳塔亮相信阳车展现场

2011年有哪些新车值得期待呢?于4月8日上市的第八代索纳塔“流体雕塑”的外观着实很“惊艳”,如果说ix35和瑞纳的“流体雕塑”外观是初露锋芒的话,那么第八代索纳塔无疑是“现代风格”的定之作。

极富质感的车身光泽,行云流水般的流畅气息,这是美轮美奂的第八代索纳塔。与一般车型所呈现出的或商务、或大气、或靓丽的外观风格所不同的是,第八代索纳塔奇迹般地将优雅与动感两种看似完全不相关的气质完美结合,使其散发出无以伦比的动人魅力。

以“全球品质的智能科技动感座驾”为定位,致力于为消费者打造“品·智·生活”的第八代索纳塔,车身从内到外都散发出优雅的气质,这也要归功于第八代索纳塔以“花中君子”——兰花为灵感设计的丰富车身线条。尤其是前脸和侧面,自然、流畅的线条共同凝铸出精致、立体的车身轮廓。仔细看去,进气格栅都延续了发动机盖上

的兰花线条。

兰花线条的美感不仅呈现在车身外观上,在中控台上,优美、对称的弧线,搭配潜水镜式仪表盘,使内饰不仅优雅和谐,更不失硬朗动感的意趣,绝对当得起“品”字的定位。同时,作为一款针对时尚、个性人群所打造的中高级轿车,第八代索纳塔的内饰也堪称不落俗套,呈现出强烈的未来感和科技感,与“智”的定位不谋而合。

优雅之外,“动感”也是第八代索纳塔的一大特点,双门跑车风格的轮廓与自然柔和的雕刻感互相辉映,完美诠释“流体雕塑”设计理念。这种自然流畅的雕塑感在车辆的前脸、侧面、尾部均有体现,堪称“360度无死角”,美得毫无破绽。

2011年,第八代索纳塔堪称“流体雕塑”理念登峰造极的作品,整车造型既时尚前卫,科技感和动感气息十足,又不失优雅华美。如果您想更详细地了解北京现代第八代索纳塔的相关信息,请到信阳4S店了解。

(邓艳)



日前,以“爱国心 帝豪情”为主题的信阳豫通帝豪汽车4S店开业一周年庆典活动举行。为了答谢新老客户对帝豪品牌的支持,该店对当日进店的新老客户进店均赠送精美礼品,并免费对客户爱车进行18项检测,对于活动车型,客户当日提车即有名牌空调赠送,另加3000元大礼包。

易鸿春 摄

今年“五一”车价恐难“抵买”

“目前市场竞争非常激烈,可选车型足够多,而且欧美、韩系、本土品牌的库存量普遍偏高,目前市场出现‘加价’可能性不大。”长安福特广州瀚福店销售部负责人向笔者分析表示,如果日系车带头涨价,部分购买力会转移至热销的欧美车上,会导致

欧美车系甚至本土品牌车型的价格顺势有所上扬。但所谓价格上扬,也只是大多将优惠缩小,或者按照指导价销售,绝对不会出现“加价”情况。

笔者获悉,目前日本横滨、九州等地已经开始恢复零部件生产,并已开始供应海外,但日本零部件工

厂大规模复工仍需时日。与此同时,由于今年车市优惠政策大部分取消,车市销量趋冷,3月中下旬部分欧美、韩系和本土品牌车型的库存量加大,因此4月中下旬仍然会有部分库存较大的经销商给力促销。赛马车场东风日产店的销售顾问李生认为:“广州消费者依然较为青睐日系车,从本地市场情况来看,今年‘五一’小长假整体车市价格恐难做到让消费者觉得‘抵买’。如果需要在上半年购车,建议不要紧盯热销车型。”(关明)

最低6.29万元

比亚迪G3数智11版全心为您

日前,比亚迪G3数智11版以最低6.29万元的超优价格、13项优化的全新面貌震撼上市,在外观、动力、科技以及安全等方面为消费者树起了“智能车”的典范。

外观篇:依然大气 注重细节

在外观设计上,新版G3前脸饱满有

型,晶钻式透镜前大灯和大尺寸镀铬进气格栅动感十足,优雅中透着霸气,而极具立体感的引擎肌力线一体化设计从保险杠一直延伸到引擎盖,贯穿整个车身,整体给人的感觉明亮、宽敞、稳重大气、浑厚有力,充分展现出中级车的设计精髓。

动力篇:节能减排 引领低碳

此次新版G3的最大亮点在于全系都已切换为国IV排放标准,应用带有冷却装置的排气再循环系统等技术,以控制和减少汽车排放污染物。同时,G3 1.5L车型采用全铝发动机,运用了最新的轻量化大压缩比精工艺

铸铝缸体发动机相比铸铁发动机的优势就是重量轻,能减轻20公斤左右的重量。而汽车的自身重量每减少10%,燃油的消耗可降低6%~8%。因此,无论从环境角度来看还是从消费者用车成本来说,这都是一桩“绝对赚了”的买卖”。

安全篇:油刹系统 全心为您

在安全性上,G3数智11版不仅沿用了之前的一体式冲压侧围和四轮碟刹、ABS+EBD、侧安全气囊、安全气帘等安全配置,还特别采用了高质量的DOT4标准制动液(即刹车油),相比气刹而言,新版G3采用结构更为紧凑的油刹系统,制动力矩大且均匀,刹车灵敏迅速且能耗低,延长了轮胎的使用寿命。(王红霞)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
 - 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
 - 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
- 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

声明

兹有江腾德的房屋坐落于光山县马畈镇东马湾村,建筑面积165平方米,占地面积121平方米,房屋所有权证,证号:04235,因不慎丢失,特声明作废。